

“学习强国”郑州学习平台上线 新郑市全面推广

本报讯 4月28日,“学习强国”郑州学习平台正式上线。为做好郑州学习平台上线宣传推广工作,引导广大党员干部群众关注运用郑州学习平台,新郑市在新时代文明实践中心、黄帝故里百家姓广场、市炎黄广场以及新烟街金芒果花园社区同步举行郑州学习平台上线推广宣传活动。

在新时代文明实践中心,100名志愿者一起观看了宣传推广视频短片,并进行了学习心得分享活动和现场挑战答题,来自市优化局的孙云霞曾是新郑市“学习强国”答题挑战赛第一名,说起对“学习强国”平台的钟情与喜爱,她感触良多。她表示,学习强国平台学习真的特别方便,它的资源很丰富,郑州学习强国平台上线,能让我们很快找到所需要的东西,了解身边事、了解郑州发展。

在姓氏广场,志愿者们向现场市民发放宣传页,并讲解新上线的郑州学习平台详细情况。在炎黄广场,来自新郑市医疗保障局的唐春现场为大家分享了学习心得。唐春作为新郑市学习积分的第一名,自从学习强国平台开展以来,每天学习已经成为他每天生活中的习惯。



在新烟街金芒果花园社区,工作人员现场发放含有郑州学习平台宣传语、PC端通栏图片、APP端二维码等宣传资料,并举办了挑战答题活动,激发了党员干部和市民对“学习强国”平台的学习热情,大家纷纷踊跃参与其中。

作为“学习强国”河南学习平台的下属平台,郑州学习平台围绕学习宣传贯

彻习近平新时代中国特色社会主义思想的主题,以文字、图片、视频等多种形式,为广大党员群众提供权威、准确、丰富、新颖的学习内容。

目前,新郑市学习强国平台注册人数72202人,学员注册数、平台参与度、人均日积分以及平台供稿等工作均居郑州市前列。

记者 杨宜锦 文/图

消息速递

新郑市城市管理局 检查燃气行业安全生产工作

本报讯 4月27日下午,新郑市城市管理局党组书记、局长张宏政带领相关部门负责人开展燃气行业安全生产检查工作。

检查组一行先后来到中油洁能、中油恒然、中油压缩、昆仑门站等企业,对消防设施配套、生产运营情况、操作规程、应急处理措施等情况进行了详细询问和检查,针对检查中发现的问题和隐患,要求企业限期整改到位。

检查过程中,张宏政要求,企业要全面落实安全生产主体责任,严格执行安全生产各项制度,落实安全生产具体措施,切实做好安全生产工作。局相关部门负有安全监管职责,一定要落实管行业必须管安全、管业务必须管安全,全面加强我市燃气行业安全生产工作。

记者 杨宜锦 通讯员 李培

诗意新郑

一个新检人的抗疫日记

□新郑市人民检察院 刘晓红

鼠年注定是一个终生难忘的新年,电视网络满是疫情的消息,过完大年初一,全国立即开始抗疫,党员干部下沉到一线去。

作为一个新检人,此时此地,我没有宅在家里,我选择逆流而去,因为我是青年,我有抗疫的勇气。我没有选择安逸,我没有丝毫犹豫,我积极报名参加这次抗疫。

我的阵地远离市区,虽是初春的季节常有冰雪落大地,面对疫情和恶劣的天气,我有青春的胸怀,我有青春的勇气,把生命放在刀尖上,也毫不畏惧。肩扛抗疫的重任,和青春的逆行者一起风雨同舟、共同抗疫。为了工作所需,我坚守在阵地。家有三餐,我没有回家团聚;家有孩子,我没有时间顾及。累了、困了,坐在凳子上小憩;渴了、饿了,水泡方便面充饥。做好扫码和登记,测好体温,提高警惕,为了抗疫,困难都是毛毛雨。

参加这次抗疫,我虽然没有惊天动地,虽然没有抗疫英雄那么亮丽,但是,今天的业绩有我青春的努力,我将满腔热血洒在郑韩大地,这是一次不平凡的工作经历,是我青春里最骄傲的回忆。我用青春的记忆来写一篇日记,以青春之诗咏青春之志,检察院领导带领青年一同见证春天的美丽,将勇敢无畏的心灵再次涤荡,将青春的力量无限传递,用青春的色彩打扮春回的大地,我们的抗疫终于取得了胜利!

新郑:政府贴息贷款助小微企业渡难关



本报讯 受新冠肺炎疫情影响,新郑市部分小微企业、个体工商户生产经营遇到了一定困难,为帮助他们早日渡过难关,新郑市人社局到各乡镇街道受疫

情影响的小微企业、个体工商户调查了解企业运营情况,对符合要求的及时下放政府贴息贷款。

在新郑市郑韩路某汽车4S店记者了解到,他们于2019年1月正式开业,去年这个时候正是车辆销售旺季,每月平均能出售40~50台车。现在,3月份复工至今,仅销售出了十几台车,除了房屋租赁、水电等费用,员工工资发放都有些拮据。

通过人社局上门宣传政府贴息贷款政策后,就积极准备材料,提交审核,不到一个月就拿到了50万元贷款,极大缓解了日常资金周转困难情况。

同样受疫情影响冲击比较大的还有餐

饮行业,在玉前路一家餐饮店记者看到,虽然已复工营业,但就餐客人还是比较少。店面主管介绍到,往常每天能达到100名左右的客人,现在就餐客人还不到往常的一半,1至3月底的销售额还不足往年的三分之一,经营十分困难。好在前两年一直在使用政府的贴息贷款,今年出现这种情况后,及时申请了贷款,解了眼下的燃眉之急。

记者从新郑市人社局了解到,新郑市今年筹备7000余万元贴息贷款帮助小微企业发展。第一季度已发放1500万元贷款,帮助全市百余家小微企业、个体工商户解决资金周转难题。

记者 杨宜锦 通讯员 赵杰文 文/图

“互联网+现场”债权人会议助力破产审判

本报讯 4月27日上午,新郑市人民法院组织召开新郑某制品有限公司第二次债权人会议,采取现场+视频连线的形式确保会议顺利召开。

该债权人会议是当前疫情期间该院首次利用“互联网+现场”召开的债权人会议,是疫情之下法院利用信息化技术,打破空间限制、升级工作方式、提高工作效率的一次有益尝试,使案件审理取得实质性进展,为尽快推进案件审理进度,按期结案奠定了基础。

新郑市某制品有限公司当前已经宣告破产,该案在新郑法院立案。该公司土地及附属物能够纳入作为破产财产进行处置是该案能否最终清理的关键。该会议通过财产处置方案、财产变价方案、财产分配方案。当前对于土地问题暂时搁置、土地及附属物能否最终作为破产财产进行清偿,是该案最终清理的关键。

上午9时,随着债权人、破产管理人等人的高清影音图像出现在审判电子

显示屏上,债权人会议正式开始。分处法院、破产管理人、债权人均以“非接触式”异地视频连线参与会议,通过电脑屏幕及通信设备画面“隔空对话”实现“面对面”交流。会议结束后,当事人在法官的指导下在屏幕上进行电子签名操作,完成了笔录校对和签字确认环节。会议过程完整流畅,声音、画面清晰,既保障了诉讼参与人依法行使各项权利,又提高了办案效率,做到了防疫、办案两不误,取得了良好效果。

该院民二庭庭长、承办该法官赵俊霞说:“在疫情防控期间,为保障破产清算工作的开展,营造良好的营商环境,新郑法院创新方式,转变工作理念,充分利用信息化手段,让债权人足不出户便可参会和表决,提高了工作效率,为破产案件的顺利推进奠定了基础,营造法治化良好营商环境。”

2019年11月15日,新郑市召开清理破产积案优化营商环境工作联席会议



以来,新郑法院在当地党委、政府的支持下开展清理积案工作,取得突出成效,共办结破产案件5件,其中和解方式结案1件、清算方式结案3件和驳回1件,处置“僵尸企业”后续工作2件,为新郑市营商环境优化、经济平稳发展提供有力的司法服务和司法保障。

记者 杨宜锦 通讯员 左世友 文/图